
Referat fra generalforsamling i Smart Klub Danmark 

23. april 2023 

Formand Linda Hougaard Bentsen bød velkommen. 

Før vi rigtigt gik i gang, holdt vi et minuts stilhed for Ib, der afgik ved døden i december. 

 

1. Valg af dirigent 

Peter Martin Bentsen blev valgt. 

Peter konstaterede, at generalforsamling næsten var lovligt indkaldt. Den skal indkaldes 
sammen med dagsorden med mindst 4 ugers varsel. Dagsorden var udsendt med 4 uger 
minus 3 dages varsel. Men selve datoen for generalforsamlingen var meldt ud for længe siden. 
Generalforsamlingen besluttede at vi var lovligt indkaldt. 

 

2. Valg af referent 

Karina Kjærulff Sørensen blev valgt. 

 

3. Beretning 

Formand Linda Hougaard Bentsen aflagde klubbens beretning: 

Kære alle 
 
Så er Smart Meet næsten ovre – og jeg må sige at det har været en meget hyggelig weekend. 
Det har været godt at hilse på både gamle men også især de nye medlemmer, som er med. 
 
Hvis der er nogen, der ikke ved, hvem der er der sidder heroppe i dag – så kan jeg hurtigt sige 
at det er: Allan, Henrik, Jannik og Morten og jeg selv, Linda. Vi mangler således Bager og 
John. 
 
Beretningen er jo altid et tilbageblik på året, der gik siden sidste generalforsamling. 
 
Og - vi kan sige, at 2022/23 var et smart-år, som vi kendte det før Pandemien. 
 
Masser af mini-træf, som især på Sjælland er godt besøgt. I Jylland kniber det stadig. Vi håber 
det vender en dag. 
 
Det var også kun Sjællænderne der havde juleafslutning med stegt flæsk, da jydernes blev 
aflyst grundet manglende tilmelding. 
 
Til jul var vi også til julemarked i Kiel. Det var som altid en hyggelig tur med masser af 
Glühwein og god mad. 
 



Fødselsdagstræffet blev afholdt på Næstved Automobilmuseum, hvor vi fik Brunch og havde en 
rundvisning. Dagen blev afsluttet med en Cruise-tur (samme opskrift som vi næsten altid 
bruger - men hvis det virker, så er der jo ingen grund til at lave det om) 
 
Vores medlemmer har deltaget i: 

 • Knuthenborg 
 • Gavnø 
 • Smart Roadstertræf i Ans 
 • Smart Roadstertræf i Holland 
 • Smart Family Meet i Polen/Tyskland/Tjekkiet 
 • Lagersalg i Vejle 
 

 
Senest har vi afholdt Forårstræffet i Søhøjlandet i Jylland. Det var virkelig godt besøgt og jeg 
håber, vi kan arrangere et lignende træf næste år. Så kunne vi måske komme ind i en gænge 
med et forårstræf, Smart Meet og så vores fødselsdagstræf i oktober. 
 
I den kommende tid er der: 

 • Smart Roadster times i Tyskland. 
 • Smart Roadster træffet i Ans 
 • Gavnø, som har været udsolgt længe 

Dertil kommer et fødselsdagstræf, Knuthenborg (vil jeg tro) og noget juleafslutning og juletur. 
 
Her til sommer skulle der også have været Smart Family Meet på Sicilien. Dette træf er 
udskudt til 5. – 7. juli 2024. 
 
Her kan jeg så lige sige, at bestyrelsen havde nævnt for kræfterne bag Smart Family Meet, at 
vi i Smart Klub Danmark måske gerne ville stå for det i 2024. Men med ovenstående 
udmelding, kan det være vi kigger ind i 2025. Det skal vi lige have en snak om i bestyrelsen, 
så vi finder ud af, hvad der skal ske. 
 
Som et lille notabene, så skal det siges, at hvis vi holder Smart Family Meet, så bliver der 
samme år ikke lavet Smart Meet og at vi kommer til at trække på jer som frivillig arbejdskraft 
til arrangementet. Mere om det, når vi kommer tættere på. Men igen, vi skal lige finde ud af, 
hvad der skal ske. 
 
Nok om træf. 
 
Lidt mere om det praktiske i klubben. 
 
Bilflag 
Som I nok har set, er der kommet nye bilflag på lager. Det er lykkedes at få udsolgt af de 
bilflag, vi fik leveret i 2013 fra Kina. De nye har vi købt i Danmark og de kommer både med et 
Dannebrogsflag samt et klub-flag. Så kan man skifte lidt rundt. 
 
Prisen har fået et nøk opad, så det koster nu 100 kr. pr. flag. 
 
 
Klubtøj 
Angående klubtøj, så er bestyrelsen ved at få udfærdiget retningslinjer således at I som 
medlemmer selv kan få trykt vores logo på beklædning, som I føler vil passe jer bedre end 
det, som er i vores webshop. Webshoppen bliver ved med at eksistere, den lukker ikke. Dette 
er blot som et alternativ til den. 
 



Alternativet til webshoppen bliver ikke 100% 1-til-1, som det I kan købe i webshoppen hos 
Profilsport.  
 
Så snart vi er klar, er I de første, der får besked. Der bliver efter planen er form for guide til 
do’s and dont’s også skal vi have vektoriseret de logoer, som I skal kunne tage med til jeres 
lokale trykker. 
 
Retningslinerne skal være: 

• Krav til placering og størrelse af tryk på tøjet (guide skal laves) 
• Der er frit valg af farver på tøj og tryk 
• Det skal være neutralt tøj uden reklamer og dominerende logoer fra andre firmaer og 

tøjmærket selv  
 
 
Hjemmesiden 
På opfodring af Heidi har vi bedt vores udvikler om at se på mulighederne for at implementere 
en afmeld-funktion for de arrangementer, der er gratis at deltage i. Eksempelvis mini-
træffene. Udviklerne har estimeret, at det vil tage 6-8 timer at kode om. Dette koster mellem 
4000 og 6500 kr. 
 
Prisen kom i forgårs, så vi har ikke haft tid til at vende det i bestyrelsen, men på sidste 
bestyrelsesmøde var der en positiv stemning omkring forslaget. 
 
Vi skal holde det lidt op imod, at vores hjemmeside skal opdateres. Om vi bliver på den 
nuværende platform eller vi skal over på noget andet. Det er vi ved at undersøge. Så hvis vi 
skal over på noget andet - så er det måske dumt at bruge penge på noget, der skal udfases. 
Men - på den anden side, hvis det først er om 1 år eller halvanden, så er pengene nok givet 
godt ud. 
 
 
Omkring vores Kasserer 
Vi har siden sidste år haft hjælp af Lonnie til regnskabet. Lonnie ønsker ikke at fortsætte, så 
det er planen, at Henrik skal tage over. 
Lonnie sidste opgave er at fremlægge regnskabet om lidt. 
 
 
Bestyrelsen 
John har valgt at stoppe i bestyrelsen. Han har været med i mange år og har tit stået for at 
arrangere vores juleture. Når vi kommer til valgene, så håber jeg, I vil bakke op om Janniks 
kandidatur og at der sidder en ny blandt jer, som har lyst til at tage den vakante 
suppleantpost. 
 
 
Til slut 
Til slut vil jeg gerne sige tak til bestyrelsen for samarbejdet, Lonnie, vores revisor og tak til jer 
medlemmer, som trofast bakker op om klubben og til de af jer som trækker et ekstra læs, når 
medlemmerne mødes. Enten ved at stille telt op, slæbe beachflag frem og tilbage, medbringe 
kaffe, bage kage eller stå for hele forplejningen til eksempelvis Gavnø. I er som altid med til at 
gøre klubben til en klub. 
 
Tak. 
 

Kommentarer/spørgsmål til beretningen: 



• Heidi nævnte, at der er flere uofficielle sammenkomster/minitræf på Sjælland. 

Beretningen skal ikke officielt godkendes – så den blev bare taget til efterretning. 

4. Regnskab 

Lonnie fremlagde regnskabet. 

Medlemstallet er faldende. Lonnie gennemgik diverse poster i regnskabet. 

Spørgsmål fra salen: Hvor mange medlemmer har vi? 

Svar: 181 medlemmer. 

 

5. Fastsættelse af kontingent og indmeldelsesgebyr 

Bestyrelsen foreslår uændret – nemlig kontingent på 300 kr. årligt og intet indmeldelsesgebyr. 

 

6. Indkomne forslag 

Ingen indkomne forslag. 

Hvis nogen har ideer til arrangementer, kan man altid henvende sig til bestyrelsen eller selv 
arrangere noget. 

 

7. Valg ifølge § 8 i vedtægterne 

Bestyrelsen består af 5 medlemmer. I ulige år (som i år) vælges 2 medlemmer. 

John Jeppesen ønskede ikke genvalg. Bestyrelsen foreslog Jannik Pallesen, som blev valgt 

Allan Dyrbye Kristensen blev genvalgt. 

Suppleanter: 

Morten Bo Hansen blev genvalgt (og er 1. suppleant). 

Suppleant Jannik Pallesen er nu valgt som bestyrelsesmedlem. Laila Kirstine Due Eggers blev 
valgt (og er 2. suppleant). 

Bestyrelsen (incl. suppleanter) ”mødes” via Messenger ca. 1 gang om måneden. 

 

8. Valg af en revisor 

Niels Peter Skov Andersen blev genvalgt. 

 



9. Eventuelt 

• Heidi: Når Smart Meet holdes på Sjælland er jyderne ikke så flittige til at deltage. Så 
måske kunne man gå væk fra den faste vekslen mellem landsdelene og holde Smart 
Meet oftere i Jylland.  Prisen for stederne er meget dyrere på Sjælland. Det er en 
udfordring at finde noget til en pris, som medlemmerne kan/vil betale. Der var også 
snak om engang imellem at holde Smart Meet med 2 overnatninger, som vi har gjort 
før. 

• Heidi spurgte til minitræf i Jylland – er det altid sammen med andre bilmærker? Svar – 
ja – der kommer for få, hvis det kun er for Smart’er.  

• Send mail til info@smartklubdanmark.dk med ideer til arrangementer. 
• Trækplaster ved sjællandske træf er Heidis kage. 
• Forskel på sjællandske og jyske minitræf. 
• Snak om ny hjemmeside/udbyder. Forslag om, at (dele af) ny hjemmeside skal være 

åben for alle. 
• Man skal huske også at tilmelde sig arrangementer på hjemmesiden og ikke kun via 

Messenger. 

 

Linda sluttede med at byde velkommen til de nyvalgte (Jannik i bestyrelsen og Laila som 
suppleant) samt at takke Lonnie for hendes arbejde som kasserer. 

 

Tak for i dag og kom godt hjem. 

 

 

Efter generalforsamlingen konstituerede bestyrelsen sig således: 

Formand: Linda Hougaard Bentsen 

Næstformand: Allan Dyrbye Kristensen 

Kasserer: Henrik Georg Sørensen 

Bestyrelsesmedlem: Allan Christensen 

Bestyrelsesmedlem: Jannik Pallesen 

 


